CORRECTIONS IN:

ASSEMBLY AMENDMENT 1,

TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 2,

TO 2003 ASSEMBLY BILL 323

Prepared by the Legislative Reference Bureau (December 3, 2003)

1. Page 1, line 8: delete "20% of" and substitute "<u>20% of</u>".

2. Page 2, line 5: after ""(a)" insert "and substitute "PAYMENT TO COUNTIES."".